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Čínské obchodní skupiny jsou proti japonskému plánu
omezení exportu čipů, slibují protiopatření
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Čínská skupina pro průmysl čipů a obchodní rada v pátek důrazně

nesouhlasily s japonským navrhovaným omezením vývozu zařízení

na výrobu čipů a slíbily, že vyzvou čínskou vládu, aby přijala

rozhodná protiopatření.

V prohlášení zveřejněném na svých webových stránkách v pátek

večer Čínská asociace průmyslu polovodičů (CSIA) uvedla, že

opatření na kontrolu vývozu ze strany japonské vlády „přinese ještě
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větší nejistotu do ekosystému globálního polovodičového průmyslu a

CSIA se staví proti zasahování. globální liberalizace obchodu, která

narušuje rovnováhu nabídky a poptávky."

Dne 31. března japonská vláda uvedla, že plánuje rozšířit rozsah

vývozních kontrol pro zařízení na výrobu polovodičů tak, aby

zahrnovaly přibližně 23 typů zařízení na výrobu polovodičů. Tento

krok je vnímán jako země, která se připojuje k americkým

technologickým omezením Číny.

Doufá se, že japonská vláda bude dodržovat zásady volného obchodu

a nezneužije opatření na kontrolu vývozu k poškození kooperativního

vztahu mezi polovodičovým průmyslem Číny a Japonska, uvedla

čínská skupina pro obchod s čipy.

Rozsah kontrolovaných položek je příliš široký a daleko přesahuje

mezinárodně uznávaný seznam kontrolovaných položek, což

způsobuje velké potíže dotčeným podnikům, uvedla CSIA.

Zájmy spřízněných japonských společností by mohly výrazně utrpět v

důsledku kontrolních opatření, což by vedlo k nižšímu zisku na

podporu jejich inovací v oblasti výzkumu a vývoje a technologické

iterace, což by podle prohlášení CSIA podkopalo

konkurenceschopnost japonských společností na mezinárodním

trhu.

Polovodičový průmysl v Číně a Japonsku je na sobě závislý a

vzájemně se posiluje. Čína má výhody ve výrobě surovin,

komponentů a obalů; jako největší trh s polovodičovými produkty

má bohaté scénáře aplikací polovodičových produktů; zatímco

Japonsko je lepší v oblasti polovodičových zařízení, materiálů,

určitých polovodičových produktů a hardwarové integrace, CSIA

uvedla a dodala, že obě strany vybudovaly pevnou spolupráci a

vzájemnou důvěru mezi průmyslovými odvětvími.



3/4

Pokud je japonská vláda odhodlána ohrozit dobře zavedené vztahy

spolupráce mezi čínským a japonským polovodičovým průmyslem,

CSIA se zavazuje chránit legitimní práva a zájmy svých 900 členů a

vyzve čínskou vládu, aby přijala rozhodná protiopatření.

V prohlášení, které v pátek zveřejnila Čínská rada pro podporu

mezinárodního obchodu (CCPIT), uvedla, že je rozhodně proti plánu

japonské vlády na kontrolu vývozu.

Rozsah japonské revize opatření na kontrolu vývozu je široký a jeho

ustanovení jsou dosti nejasná a neprůhledná.

Položky již překročily obvyklý kontrolní rozsah, ve kterém je

zahrnuto mnoho položek pro civilní účely, dokonce ani položky

nebudou kontrolovány, jak je výslovně stanoveno ve Wassenaarském

ujednání, takový rozsah je daleko nad rámec stanovený

mezinárodními normami a jinými zeměmi. , řekl CCPIT.

Navrhovaná revize se zaměřuje na zařízení pro výrobu polovodičů,

která sama o sobě nemůže být použita pro vojenské účely, zatímco

její produkty se obecně používají pro spotřební elektroniku, nejsou

zapojeny žádné vojenské prvky, uvedl.

Pod jménem takzvané „existence rizik bránících udržení mezinárodní

bezpečnosti a míru“ ve skutečnosti Japonsko přijímá diskriminační

opatření vůči čínskému polovodičovému průmyslu, který zjevně

porušuje mezinárodní pravidla, uvedl CCPIT.

Pokud navrhovaný plán vstoupí v platnost, ekonomická a

technologická spolupráce a výměny v oblasti polovodičů mezi Čínou

a Japonskem budou zastíněny významným nepříznivým dopadem,

který nejenže povede ke ztrátám ekonomických zájmů subjektů na

trhu mezi Čínou a Japonskem. , ale také naruší globální dodavatelský

řetězec polovodičového průmyslu, dále sníží celkový potenciál

konkurence a rozvoje v tomto odvětví, uvedl.
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Rada uvedla, že vyjádřila svůj nesouhlas s Japonskem a vyzvala

japonskou vládu, aby zvážila kontrolní opatření s uvážením a učinila

rozhodnutí, které je v souladu se společnými zájmy polovodičového

průmyslu mezi Čínou a Japonskem.

 

 

 


